

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова  
діяльність»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,  
розробленої науково-педагогічними працівниками Вищого  
навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і  
торгівлі»**

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри товарознавства, біотехнології, експертизи та митної справи Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавра підприємництва торгівлі та біржової діяльності. Під час розробки освітньо-професійної програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, здійснено консультування з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Метою освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» є професійна підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері підприємницької, експертної та митної діяльності, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Освітні технології, що використовуються, спрямовані на формування програмних компетентностей згідно з вимогами освітньо-професійної програми.

Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не

викликає сумнів. Перелік обов'язкових та вибірових компонентів освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» в цілому логічний і послідовний. Обов'язкові та вибірові компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері експертної та митної діяльності та формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених програмою.

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

**Рецензент:**  
начальник відділу  
закупок та збуту  
НВТОВ «Промелектроніка»



**Ю. Г. Офіленко**



## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки  
«Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» (ОПП) розроблена науково-педагогічними працівниками Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та з урахуванням рекомендацій науковців, практиків, потенційних роботодавців, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» є формування системи набутих компетентностей для розв'язання складних спеціалізованих завдань та проблем у сферах підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, торговельних, біржових структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов; забезпечення здатності випускника здійснювати професійну діяльність на первинній посаді одразу після закінчення закладу освіти.

Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.

У цілому освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» (гарант – Кириченко О. В.) повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за спеціальністю, та рекомендується для реалізації у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

#### Рецензент

д. с.-г. н., професор,  
завідувач кафедри технології  
виробництва продукції тваринництва  
Полтавської державної аграрної академії

А. М. Шостя

